

新北市政府觀光旅遊局新聞稿 108.8.8

因應強颱利奇馬颱風警報 新北市提醒民眾注意安全

【新北市訊】中央氣象局已於今日（8/8）上午8時30分針對利奇馬強烈颱風發佈海上陸上颱風警報。

因應強颱利奇馬來襲，為維護遊客安全，新北市政府觀光旅遊局今日前往烏來景區進行遊客勸離，呼籲民眾颱風期間勿進入山區逗留。另，十分瀑布公園明日（8/9）仍停止入園，未來待颱風警報解除後，視園區復原情形再行公布開園日期。

關於觀光遊樂業，碧潭水上腳踏車今日船家均已吊上岸，明日（8/9）暫停營運。烏來雲仙樂園今日下午4點已提前閉園，明天（8/9）停止營業。此外，野柳海洋公園、深澳鐵道自行車 RailBike 以及新北市所轄旅客服務中心、各風景區遊客中心（含瑞芳、十分、碧潭、烏來）及猴硐煤礦博物園區各館舍，明天（8/9）則依新北市正常或停班課訊息配合正常開放或暫停營運。

關於活動，原訂8/10（六）舉行之烏來德拉楠小旅行因颱風取消；淡水漁人碼頭本週六（8/10）漁人舞台夏日原創音樂活動，將視明天（8/9）風災後場地復原現況決定是否延期或取消。相關訊息請民眾留意新北市觀光旅遊網（<https://tour.ntpc.gov.tw/>）及2019河海音樂季官網（<https://hohaiyan.ntpc.gov.tw>）之最新消息。

颱風期間，新北市政府再次提醒民眾注意自身安全，請勿前往颱風警戒地區遊玩；尤其山區（含烏來、瑞芳、十分風景區）、海邊（含野柳風景區、淡水），以及碧潭風景區恐因大雨造成水位暴漲，請民眾切勿前往。